

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青海版 | 第117期 | 2024年8月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法绝处逢生 家人信大法受益

【明慧网】我今年 59 岁，是 1997 年 6 月幸遇大法走入修炼行列的，那时我才 32 岁。

### 病痛折磨 苦不堪言

修炼之前，我是当地出了名的争强好胜、得理不饶人、脾气暴躁的女强人，但我并不是一个蛮不讲理的人，遇到有困难的人，我会伸出援助之手去帮助他们；遇见不公平的事，我也会仗义执言，替他人打抱不平。家里家外，包括娘家的大小事，都是我说了算。

强势的我，这么多年不知造了多少口业，失去了多少珍贵的德，年纪轻轻的就积攒了一身的病。如：类风湿、胃病、肾病等多种疾病。尤其是类风湿一旦发作，常常使我全身痛苦难熬，无法形容，而且全身浮肿，肚子肿得象个孕妇，疼痛难忍，做不得，吃不下，一个月连五斤米都吃不完，食不甘味，挑食、厌食，胃子也消化不良，经常是这个医院出、那个医院进，都成了医院的常客了。虽然到处求医问药，但我的病仍然不见好转。全村的人都知道我得了怪病，认为我今生是难以治愈的了。我的情绪很低落，天天无精打采、萎靡不振的，只有拖一天算一天了。

### 绝处逢生 柳暗花明

1997 年 6 月，正在我陷入绝望时，炼法轮功的邻居向我洪法，推荐我学炼法轮功，说如何如何的好。我听了毫不犹豫，当即就请了一本大法宝书——《法轮功》（修订本），回家后我就迫不及待地从头至尾看完了一遍，觉得这本书讲



的太好了！从此，我就义无反顾地开始学法炼功了。

日常生活中，我按照师父的要求，用真、善、忍的标准来衡量自己所做的一切。神奇的是，被疾病折磨多年的身体一天比一天好，所有的病痛，没有吃药、打针都不治而愈了，吃啥都有味了，也能干活上班了，我的身心得到了净化，这是用多少钱都买不来的健康啊！

我丈夫看到大法这么神奇，不仅支持我修炼，而且还主动虔诚地给师父上香，儿女、女婿都支持我修炼，家人的衣兜里都随身携带着我送给他们的真相护身符卡片，做啥啥都顺，我们都知道是托了师父和大法的福，全家人都感恩师父的慈悲救度！

### 家人信大法受益

故事一：诚念“法轮大法好，真善忍好” 大侄儿肝脓肿康复了

2022 年，我大侄儿在外地打工，身体突然不舒服，他到医院检查，查出患了肝脓肿、肠梗阻，他听从医嘱，住院准备做大手术，当时医生都感到他的手术有风险。我得知他的病况后，立即给他打去电话，叫他诚心敬念九字真言“法轮

大法好，真善忍好”，接着我又与他视频对话，看到他显得有气无力，很快不行了。我就问他：念九字真言，病情会很快好转，你相信吗？他无力地轻微点了点头。

侄儿就在心里默默地念“法轮大法好，真善忍好”，结果奇迹真的出现了，他的肝脓肿、肠梗阻很快就痊愈了，成了一个健康人，去年学会了五套功法，已经开始在炼功了。

故事二：诚念“法轮大法好，真善忍好” 小叔子患双肾癌痊愈

三年前，我丈夫的弟弟不幸患了双肾癌，病情很严重，用尽了一切办法，什么请巫婆、司刀令牌都用尽了，仍然无济于事。我弟媳相信大法，劝她丈夫：你想想病好，只有念“法轮大法好，真善忍好”，才有效。小叔子听从了弟媳的话，他就开始每天诚念“法轮大法好，真善忍好”，奇迹也出现了，难治的双肾癌真的全好了。

三年多过去了，小叔子生活得快乐充实，身体很正常、强壮。  
文/四川大法弟子口述 大法弟子起稿◇

### 渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

# 中共青海官员参与迫害法轮功而遭报

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，广西、青海、江西、内蒙古又有四名官员遭恶报，被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 一、青海省互助县中共县委书记强建海被查

二零二四年八月青海省消息，青海省互助县县委书记强建海涉嫌严重违法被查。

强建海，一九六九年五月出生，陕西省子长市人。主要履历：历任西宁市城东区常委、副区长、副书记、政法委书记；西宁市科技局局长；二零二零年四月至二零二一年四月，任西宁市城中区区委书记；二零二一年四月至二零二四年，任青海省海东市常委、互助县县委书记。期间，强建海追随中共迫害法轮功，对当地法轮功学员被迫害的事件负有领导责任。

下面是强建海任青海省互助县县委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎刘永琇，男，七十九岁，青海省海东地区互助县法轮功学员。二零二一年六月二十五日，刘永琇老人在家中被互助县国保大队警察绑架，警察称他在某地发放真相资料被监控录像。

刘永琇被非法关押在互助县看守所期间，遭到非人虐待，互助县



国保警察给这位近八十岁的老人戴上手铐、脚镣，拉着他满大街指认放真相资料的地点。整整半年的非法关押，警察不让亲人探视老人，直至同年十二月份，原本身体非常健康的刘永琇被迫害致生命垂危，国保大队为推卸责任，以“所外就医”让家人接他回家。家人遂将老人送医院住院治疗，花了两万多元钱，才保住了他的命。

之后，刘永琇老人遭互助县国保大队、互助县法院、海东中级法院的骚扰等一系列迫害，终不堪折磨，于二零二二年十二月二十六日含冤离世。

◎薛顺蓉，互助县法轮功学员。二零二三年七月六日，互助县新上任国保大队长带一帮人把薛顺蓉从家中绑架，从她家中抢走了大法书、真相U盘等东西。说薛顺蓉从手机快手发放了法轮功真相资料。七月六日，他们无任何手续多人闯入薛顺蓉家中，单独非法审讯八十多岁瘫痪在床的薛顺蓉婆母和正在上学的姑娘，又到她儿子上学的学校非法审讯她儿子，行为十分恶劣。

二零二四年一月十七日，薛顺蓉被海东市中级法院非法庭审。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。

◇

# 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。